

Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий)

После некоторого затишья на англо-германском фронте вновь усилилась активность германской авиации. В ночь на 19 марта, как сообщается в сводке германского командования, крупные силы германской авиации произвели налет на военно-промышленные объекты в Англии. Особенно сильной атаке германской авиации подвергся город Гулль, на который сброшено много фугасных зажигательных бомб.

Гулль — один из крупнейших английских морских портов, расположен на северо-востоке Англии, в графстве Йорк. До войны он служил главным пунктом торговли с Северной Европой и по размерам оборота уступал лишь Лондону и Ливерпулю. Линия портовых сооружений тянется на 16 километров, имеется 5 сухих доков, сосредоточены крупные судостроительные, чугунолитейные и машиностроительные заводы и предприятия хлопчатобумажной и химической промышленности. Гулль — железнодорожный узел. Агентство Рейтер связывает бомбардировку Гулля с тем, что немцы намерены сконцентрировать удар против английского торгового судоходства. Продолжаются также операции германских вооруженных сил на море. Сообщается о потоплении нескольких английских торговых судов.

Сообщая о налете германской авиации в район реки Мерсей в ночь на 12 и ночь на 13 марта, агентство Рейтер передает, что убито 500 и тяжело ранено 500 человек. В результате налета германской авиации на район реки Клайд в ночь на 13 и в ночь на 14 марта убито 500 и серьезно ранено 800 человек.

Агентство Рейтер сообщает, что в результате бомбардировки в ночь на 18 марта самолетами английской береговой обороны в промышленных районах в доках Виллельмсафена и Бремена произошло много взрывов и возникли пожары. Крупный пожар возник также на нефтехранилище в Роттердаме. Одиночные английские самолеты атаковали также Омден. В ночь на 19 марта соединения английской авиации совершили налет на морские порты в Северной Германии.

18 марта на Албанском фронте наступило относительное затишье. Итальянцы пытались предпринять атаки местного характера, однако, как отмечается в коммюнике верховного командования греческой армии, они были отбиты с большими для них потерями. В долине реки Вийоса греки захватили в плен 165 итальянцев.

Значительную активность, как сообщает югославская газета «Време»,

проявила на центральном участке фронта артиллерия сторон, сосредоточив огонь против укрепленных позиций и складов горючего и боеприпасов. Агентство Ассошиэтед Пресс утверждает, что итальянцы создают оборонительные укрепления.

В связи с ухудшением погоды авиация не проявила большой активности. Итальянские самолеты, как сообщает агентство Стефани, совершили 18 марта налет на аэродром Янни. Бомбардировке подверглись также город Кипарисия (порт в западной части Селонисса) и район Фессалии.

На Средиземном море германские разведывательные самолеты, говориться в германской сводке, атаковали в 40 километрах западнее Крита соединения английских военных кораблей из двух линкоров, 6 крейсеров и 2 или 3 эсминцев. Оба линкора, утверждает газета «Джорнале д'Италиа», повреждены торпедами.

В Северной Африке без перемен. Итальянские самолеты бомбардировали мотомеханизированные части англичан.

Английские войска в Абиссинии заняли, согласно коммюнике английской командования на Ближнем Востоке, Джиг-Джигу. Город Джиг-Джигу лежит на перекрестке дорог из Итальянского и Британского Сомали в Абиссинию. Он связан шоссе с Хараром (примерно, в 70 километрах от Джиг-Джигу) и Диредауа, а также с Берберой (Британское Сомали). Занятие Джиг-Джигу дает возможность англичанам получать подкрепления из Британского Сомали и создает прямую угрозу Диредауа. Значение города Диредауа весьма велико, ибо он расположен на железнодорожной линии Аддис-Абеба — Джибутти. Занятие его может значительно облегчить продвижение английских войск в абиссинской столице.

В Эритрее, в районе Керена, итальянские части, согласно сводке итальянского командования, перешли в контратаку и причинили английским войскам значительные потери. По сообщению агентства Рейтер, представители английских военных кругов в Кадре заявили, что в районе Керена идут ожесточенные бои. Сейчас там жарко, температура 40 градусов по Цельсию. Пока не известны подробности, однако, можно сообщить, что в этих горных районах дело доходит до рукопашных схваток. Итальянские части предприняли энергичные контратаки против захваченных англичанами позиций, но не добились успеха.

19 марта. (ТАСС)



Учащиеся-десятиклассники готовятся избрать свою будущую профессию. На снимке: Б. А. Шарыпов и Г. К. Попов знакомятся с кабинетом общей химии Архангельского лесотехнического института. Фото К. Коробичина.

„КАК ЗАКАЛЯЛАСЬ СТАЛЬ“

(НОВАЯ ПОСТАНОВКА В КОТЛАССКОМ ТЕАТРЕ)

Репертуар Котласского колхозно-совхозного театра пополнен новым спектаклем — «Как закалялась сталь» по одноименному роману Н. Островского. Коллектив театра нашел более доходчивую инсценировку романа, написанную Суляковым и Гегузиным.

Артисты в этой постановке создали сильные и правдивые картины героической борьбы молодежи на фронтах гражданской войны и в период восстановления народного хозяйства молодой советской республикой.

Роль Павла Корчагина исполняет 19-летний артист В. М. Быков. Он сумел дать образ Павки — комсомольца-энтузиаста, героя нашего времени.

Роль Жукри исполняет артист Н. В. Барнаи. Он дал яркий образ старого большевика, до конца преданного делу рабочего класса, воспитавшего в молодом ненависть к врагам и преданность делу большевистской партии.

С большим мастерством артисты исполнили сцену освобождения Корчагина Жукри из-под ареста. Зритель сопровождает ее бурей аплодисментов.

Артистке И. Н. Алентовой удалась роль Тони Тумановой. Хорошо исполнила роль матери Павла артистка А. И. Суханова. Она сумела правдиво показать зрителям мать, переживающую трагедию сына.

Хорошо играют М. Ф. Зубчик роль матери Тони, Е. А. Саргиская — сердобольной Одарки. Умело сыграла роль самогонщицы артистка А. И. Шумова.

А. Беревкин.

ВЫСТАВКА РАБОТ ХУДОЖНИКОВ САМОУЧЕК

В заводском клубе Цигломента открылась выставка работ художников самоучек.

Наибольшим успехом у посетителей пользуются картины руководителей кружка — художника самоучки т. Аншукова. Особое внимание привлекает картина «Жертвы интервенции в Шенкурске», премия которой на выставке северных художников-самоучек, хорошо исполнены т. Аншуковым графические иллюстрации к произведениям А. С. Пушкина.

Выставку посетили сотни человек.

В. Власов.

СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПИОНЕРОВ И ШКОЛЬНИКОВ

На днях в Исакогорском районе состоялись соревнования пионеров и школьников по стрельбе.

Участники стрельбы отлично выполняли упражнения. Многие сдали нормы по стрельбе.

НА АРКТИЧЕСКИХ АВИАТРАССАХ

(Беседа с начальником управления полярной авиации ГУСМП Героем Советского Союза И. П. МАЗУРУКОМ)

Начальник управления полярной авиации Главсевморпути Герой Советского Союза И. П. Мазурук, мичманский арктический перелет по маршруту Москва — Анадырь, вылетел утром 16 марта из Архангельска. Перед отлетом полковник Мазурук беседовал с корреспондентом «Правды Севера» о задачах своего рейса на Чукотку, а также о ближайших перспективах работы полярной авиации.

— В этом году, — заявил тов. Мазурук, — основной работой полярной авиации будет, как и в прошлые годы, разведка льдов в арктических морях. Театр ледовой разведки значительно расширится, причем начата она раньше, чем в прошлые годы.

Уже приступили к разведке в бассейне Карского моря летчик И. С. Котов и штурман Н. М. Жукков. Летчик И. И. Чернышев и штурман В. И. Аккуратов, совершившие полет по маршруту о. Рудольфа — мыс Молотова — мыс Челюскина, уже выполнили этим беспосадочным рейсом значительную долю своего задания по разведке в высоких широтах. Стоит напомнить, что, кроме покойного Чкалова в 1936 году, по этому маршруту летать еще не летал. На работу в восточном секторе Арктики направляется летчик Ф. Т. Еременко со штурманом В. Е. Жадриным.

Закончив предназначенную разведку, Еременко останется в Арктике и на лето; базироваться, как и в прошлом году, на мысе Челюскина, он будет — обслуживать проводку судов. С наступлением осени, когда за Полярным кругом не смогут работать ни гидросамолеты, ни машины на колесах, самолет Еременко будет переставлен на гусеничное шасси, обеспечивающее безопасность посадки и взлета в тундре, на мягком, раскисшем грунте.

Таким образом, будет обеспечена надежная и непрерывная ледовая авиаразведка на протяжении всей весны, арктического лета и осени — с марта по ноябрь.

Мы считаем сейчас своей задачей привести в порядок все сухопутные аэродромы между Архангельском и мысом Челюскина, а также изыскать ряд запасных посадочных площадок. После этого сухопутные самолеты займут в ледовой разведке ведущее положение. Это необходимо потому, что рейсы на гидросамолетах ограничиваются лишь летними месяцами, когда наши гидроромы свободны от льдов. А в высоких широтах найти чистую воду почти невозможно и летом. Вот почему нужно смелее использовать для работы в Арктике сухопутную авиацию.

Расширяется и работа полярной авиации по перевозке пассажиров и груза. Уже можно считать установленным регулярное движение самолетов по трассе Москва — Анадырь — Летчик — Тягуни, только что проделавший первый в этом году рейс на этой трансарктической магистрали, несомненно большое народнохозяйственное значение, в ближайшем будущем вылетит из Москвы на Чукотку. Впервые вылетят в экваториальную зону Полярным кругом скоростные пассажирские машины, пилотируемые летчиками М. И. Козловым и Л. Г. Крузем.

Задача моего рейса на Чукотку является охват всех арктических баз полярной авиации на трассе Архангельск — Анадырь, включая базы на Ейскее, Лене, Колыме и Индигирке. В течение этого рейса, который продлится до конца апреля, будет проверена их готовность к обслуживанию авиации. Коллективом наших баз будет оказана практическая помощь в перестройке работы и наведении большевистского порядка в соответствии с решениями XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

Кроме меня, на борту самолета летят штурман Морозов, бортмеханики Маштаков и Бесфамильный, борталтаис Абамчук, а также фотокорреспондент Дебабов.

ЛЕТЧИК ЧЕРЕВИЧНЫЙ НА ОСТРОВЕ КОТЛЬНОМ

Ночью 18 марта летчик Черевичный вылетел с мыса Колетского в заливе Кожевникова на разведку льдов в море Лаптевых. В 9 часов по московскому времени самолет «СССР Н-169» опустился на острове Котльном (Ново-Сибирские острова).

Выборочно, в два снопа: отдельно длинный и отдельно короткий. Снопы являлись небольшими, по два горсти, чтобы лучше пропоялали (пропустили). Весь лен подняли на вешала. Висел он две недели. Затем зveno начало овец голочком. Очевидный лен сразу же увозили на стлочки. Соломка на вешалах хорошо пропояла, а это улучшило качество волокна.

Расстилали лен на низких местах, тонким слоем. При расстиле не опешили, стараясь разогреть как можно ровнее. В ту пору выпали сильные августовские росы. Стояла теплая погода. Льносоломка вымелась за 22 дня.

Расстилали лен, зveno еще раз простиривали его по длине, толщине и цвету. За вылежкой следили все. Спутанную ветром льносоломку вовремя исправляли.

Улежала не вся треста одновременно. На низких местах лен улежал раньше, на возвышенностях позднее. Поэтому снимали тресту выборочно, по мере вылежки. Поднятую тресту расстилали в баки для просушки, а потом рассортировали ее для сдачи на льнозавод.

Труды звена Раисы Кирилловой не пропали даром. Зveno получило урожай по 7-8 центнеров льна с гектара.

И вот опять зveno готовится к севу. Опять Раиса Кириллова хлопочет о подготовке семян, об удобрениях. Хочется, чтобы в этом году ленок уродился еще лучше. Опыт есть. Пусть он будет успешен.

В. КУРЫШЕВА, агроном Вилюгского районного И. ОБЛЕТИН, редактор газеты «Стахановский льнозавод».

Встречи с тов. Джерманетто

Популярный революционный писатель Джерманетто известен советскому читателю по ряду своих произведений, переведенных на русский язык. Сейчас писатель находится в Архангельске. Он выступает на собраниях и вечерах трудящихся города, где рассказывает о деятельности зарубежных компартий, об интернациональном воспитании масс.

18 марта он выступил у микрофона Архангельской радиостудии. Тов. Джерманетто прочел свои рассказы «Маленькие трубочисты» и «Уроки русского языка».

Тепло принимает писателя детвора Архангельска. Он встретился с учащимися 19-й средней школы, 25-й средней школы и Солемальского ремесленного училища. С исключительным вниманием учащиеся слушали рассказы Джерманетто о подпольной деятельности пионерской организации Италии, о жизни детей за рубежом и т. д.

Писатель побывал на лесозаводе им. Ленина. В переполненном заводском клубе состоялась встреча с рабочими. Джерманетто призвал собравшихся крепить интернациональные связи, улучшить интернациональное воспитание трудящихся.

КИНОДЕКАДНИК НА ЛЕСОПУНКТЕ

На Орлеком механизированном лесопункте проводится декада просмотра историко-революционных кинофильмов. Рабочие просматривают такие кинокартины, как «Мы из Кронштадта», «Ленин в Октябре», «11 июля», «Человек с ружьем», «Великое зарево».

СУД РАСХИТИТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ

Старший кассир архангельского судоремонтного завода «Красная кузница» И. Шестаков с 1937 года по сентябрь 1940 года присваивал и расходовал на личные цели государственные средства. В декабре 1938 года рабочему Исламлеву он выдал 105 рублей. В расчетном листке эту сумму переделал на 1.105 рублей, 1000 рублей присвоил. В мае 1940 года Шестаков обязан был выдать премии Кошковой, Попову, Гейтман и Привалову. Премий он не выдал, а деньги присвоил.

Внезапная ревизия кассы выявила подделку реестра на сумму 6420 рублей. Следствием установлено, что Шестаков растратил 14.633 рубля 56 коп. В настоящее время растраты он не выдал, а деньги присвоил.

Линейным судом Северного и Сухонского бассейна Шестаков приговорен к 8 годам лишения свободы. Кроме того удовлетворен иск завода в размере 12.308 рублей.

Н. Чебыкин.

В ТЕАТРАХ

БОЛЬШОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
20 марта — вечером, «ФЛАНДРИЯ»
21 марта — вечером, «ЛЕНИН в 1918 году»

ТЮЗ
20 марта «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ»
21 марта «НЕДОРОСЛЬ»

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ
«Эдисон» «ВЕТЕР С ВОСТОКА»
«Арс» «ВЕСЕННИЙ ПОТОК»
«Революция» «ГРОЗА»

ЛОМОНОСОВСКИМ РАЙКОМХОЗОМ

(Поморская, 1, комната 5)
производится в рабочие дни с 9 час. утра до 17 час. дня

перерегистрация
транспортных средств (мотоциклов, велосипедов, моторных лодок), крупного рогатого скота, лошадей и легковых автомобилей, собак.

Лица, уклонившиеся от перерегистрации с 15 апреля будут привлекаться к ответственности согласно решения областногокома от 7 октября 1940 года.

Ломоносовский райкомхоз.

НУЖНЫ КОМНАТЫ.

Обращаться: Большой театр.

ОСОАВИАХИМОВЫЕ ЛЫЖНИКИ

Военно-лыжные соревнования хима в разгаре. С начала их в области на дистанции выдвинулся человек. По сведениям, поступившим 19 марта, из числа участвовавших в соревнованиях 7026 человек сдали нормы по комплексу «Относительная оборона» второй ступени. Нормы первой ступени сдали преобладающее большинство участников.

Первенство в соревнованиях Шенжурская организация Осоавиахимов. Здесь на старт вышло 900 человек, что составляет 65 процентов от числа членов общества. Нормы первой ступени по Шенжурской организации сдали 132 человека. На втором месте Вилюгская организация Осоавиахимов. В соревнованиях участвовало 1230 человек или 60 процентов членов общества. Не отстают от Вилюгской городской Совет Осоавиахимов. Они все еще только вступают.

Самыми отстающими являются Мокшанская, Плещеевская районные и Мокшанская городская организации. Количество стивков здесь колеблется от 30 до 40, что 8,4 процента (Мокшанскому обществу числу членов общества).

Совершенно нетерпимое отношение к соревнованиям проявляют Подонская и Верхне-Томский районные Осоавиахимы. Они все еще только вступают.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Бюро Архангельского обкома постановило исключить из района Бакшакову Варвару Михайловну (Моносовский район), члена ВКП(б) 1932 года, партия № 1332555, за утерю партиябилета.

Воеводкина Константина Матвеевну (Пролетарский район), члена ВКП(б) 1932 года, партия № 2038225, за утерю партийного билета, исключив из организации и неуплату членских взносов.

Заванкова Николая Ивановича (горский район), члена ВКП(б) 1930 года, партия № 2652066, за утерю трудовой дисциплины и пьянство.

Плюсина Тита Гавриловича (ский район), члена ВКП(б) с 1930 года, партия № 2025865, за утерю партийного билета.

Васильева Романа Кузьмина (ский район), члена ВКП(б) с 1930 года, партия № 3143328, за утерю партийного билета и нарушение трудовой дисциплины.

Бутурин Ольгу Георгиевну (ский район), члена ВКП(б) с 1930 года, партия № 2037937, за хищение государственных средств.

Ответственный редактор: К. В. СИМОНОВ

ПРОЩАЛЬНЫЕ ДВА СПЕКТАКЛЯ МУЗКОМБИ

20 марта ПРЕМЬЕРА «ЯРМАКА НЕВЕСТА»
21 марта «МАРИЦА»

Ежедневно после спектакля и в антракты ТАИЦЫ. Игрет джаз-оркестр АЛТИ. Начало в 8 час. 30 мин. Касса с 10 часов.

Управлением АГЖД ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР на курсы кондукторов и вагоновожатых

Начало занятий с 1 апреля. За справками обращаться в отдел кадров АГЖД, ул. Урицкого, 10.

В соответствии с решением хангелского городского исполкома депутатов трудящихся от 14.01.1941 года, запретить хождение завола всех грузов в затонах зоны левого берега Исакогорского района с 20 марта с.г. за исключением Северолоза и сульфат-целлолозного завода.

Городская ледокольная комиссия

Выступление Черчилля

ЛОНДОН, 18. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что сегодня в Лондоне на банкете англо-американского общества выступили с яркими речами новый американский посол в Англии — Джон Винант и английский премьер Черчилль. В своей речи Винант повторил заверения Рузвельта об оказании Англии помощи со стороны США.

В ответной речи Черчилль сказал: — Проклятая битва за Атлантический океан должна быть решительно выиграна. Не только германские подводные лодки, но и германские крейсера погонят в Атлантический океан и потопят некоторые из наших судов, шедших без охраны. Корабли противника проникли на запад

Английское предупреждение Италии

НЬЮ-ИОРК, 18. (ТАСС). Как передает агентство Интернейшнэл Ньюс сервис, в хорошо информированных кругах заявляют, что Англия через нейтральных дипломатов предупредила Италию, что английские самолеты подвергнут бомбардировке Рим, если итальянские будут бомбардировать Афины.

Заявление французского посла в США

ВАШИНГТОН, 19. (ТАСС). Французский посол в США Анри Эй заявил, что провозволевания, которые США посылает во Францию на двух пароходах, хватит всего лишь на несколько дней. Чтобы предотвратить голод во Франции, необходимо отправить туда еще много партий продовольствия. Анри Эй сообщил, что во Франции уже наблюдается масса случаев смерти от голода.

Еще по зиме зveno деятельно подготавливалось к севу.

Каждый из членов звена знал, что без хороших семян не получить хорошего урожая. Стали очищать семена на машинах. Но уделить плевелы сортированием невозможно. Зveno окружило все семена на больших решетках. Плевелы вышляла наверх, их легко отделить от семян.

Трудно пришлось с удобрениями. Звеньевой хотелось по опыту Кулиной внести минеральные удобрения таким способом, чтобы не было одностороннего питания растений. Но правление колхоза в этом ей не помогло. Оно не закупило азотных и калийных удобрений. Пришлось внести фосфор. Но ведь привозные удобрения можно заменить местными. Так и сделала. В осеннем колхозе «Путь к социализму» зveno Лялюшкина придумало склянуть муравейника и воду выносить под посев льна.

Польза от этого огромная, — рассказывал на страницах районной газеты звеньевой Лялюшкин. — Я на участок разбрасывал воду во время оильного ветра. Ее относил на один край поля. И что же получилось? Лен на том краю вырос значительно лучшего качества, чем на краю, куда вода не попала.

Раиса Кириллова ушла этот совет. К началу сева зveno заготовило воду в плетневый помет.

Только сошел снег, зveno по звенному выморожку внесло удобрения. Разбрасывали воду рано, не оставая плетней. Днем, когда земля оттаяла, влага улетучилась, удобрения в почву. Как только появились возможности выехать в поле, участок заронили в три следа. Перед посевом его снова заронили в 5 следов.

Перед началом сева звеньевой определила как лучше расстелить плетней. Надо провести сев в три дня. Значит нужна четкость и чистота. Двум человекам поручили бороновать

участок, одному — удалять корни и комья. Работали дружно и добились чего хотели — сев провели в три дня.

Лен сеяли зерновой сеялкой, для этого сузили междурядья машины до 8 сантиметров. Высев производился крестовым способом.

После посева пошел сильный дождь, и на участках образовалась зорка. Молодой росток льна изгибался, но на поверхности не появлялся. Его теснила грубая корка почвы. Чтобы дать возможность пробиться всходам, Раиса Кириллова решила участок пробороновать легкой деревянной боронкой в один след. И как только это сделала, молодые всходы льна стали дружно выходить на поверхность.

Звеню тем временем готовилось к борьбе с вредителями льна — блохой. Были заготовлены яды, зола и т. п. Ранние всходы росли крепкими, ровными. Блохи не подлаивались.

Как только на участке появились сорняки, зveno дружно вышло на прополку льна. Пропалывали тщательно, не оставляя на одной травинке. Траву вырывали с корнем и уносили с поля. Сразу же после первой прополки произвели подкормку льна раствором навозной жижи.

На колхозные янты падала знобская роса. Раиса Кириллова обошла все молодые посевы. Оказалось, сорняки появились снова. Зveno опять вышло на прополку. Пропалывали еще раз, еще и еще, не давая сорнякам разрастаться. Зveno работало в поле до поздней.

Лен рос дружно. Его коробочки уже желтели. Лен выдвинулся золотые жемчуги. Стебли приняла равномерную желтую окраску. Верхние листочки удаляли, а нижние осыпались. В период такой ранней желтой спелости зveno вышло на уборку. Теребили лен

Льноводы

Не утреннего тумана вымырнули грузовой автомобиль. Он шел по шоссе, отбавляющему деревню Фоминская. Шофер дал сигнал. Звук гудка разбудил Раису Кирилловну Кобелеву. Она подошла к окну. Солнце поднималось из-за Ключевых увалов. Раиса Кириллова быстро собралась и вышла в поле.

Нашему звену надо получить в нынешнем году по 7-8 центнеров волокна льна с гектара. Ох, недавно еще выделенные льны осливались куда далеко. Что же, мы помиримся с потерей этой славы? Нет! Правильно! А говорю! — обрадовалась Раиса Кириллова к своему звену.

Звеньевая рассказывала колхозникам, как выращивали лен раньше, до революции.

Работали круглый год с раннего утра до поздней ночи. Мужики возили дрова, женщины катали сновники. Обрабатывали лен руками. Трещали почти круглые сутки, а натрещали 3-4 килограмма. Провалили лен в В. Устюгов. Тула привозили кушанья. Лен приходилось отдавать за березок.

Теперь мы свой лен выращиваем для нашей родины, для себя, значит. Как же нам не заботиться, чтобы он и белый был, и мягкий, и длинноволокнистый. Такой мы ленок вырастим, чтоб одо вагдальденя.

На курсах виной 1940 года Раиса Кириллова узнала о работе звеньевой Кулиной — участника Всесоюзной сельскохозяйственной выставки на Кировской области, получившей урожай по 13 центнеров льноволокна с гектара. Кобелева решила применить опыт Кулиной в своем колхозе.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: отв. редактора — 3-73-00, зам. отв. редактора — 3-81-04, отв. секретаря — 3-79-63, лит. секретариата — 3-73-85, тех. секретаря — 3-72-84, отделов: партийной жизни — 3-73-62, пропаганды — 3-83-00, экономического — 3-89-97, отдела писем и рассылки — 3-81-97, выходящего — 3-80-09, ночная редакция — 3-73-85, зав. издательством — 3-71-50, прием объявлений — 3-81-02, АДРЕС РЕДАКЦИИ: проспект Сталинских ударников, 86.

Издательство «Правда Севера», типография им. К. Седина, г. Архангельск.